
Інформація, що оприлюднює Науковий центр відповідно до вимог ст. 73 

Господарського кодексу України про свою діяльність. 

 

1.1. Цілі діяльності державного унітарного підприємства та стан їх досягнення: 

Центр утворено з метою забезпечення потреб держави, суб’єктів господарської 

діяльності та суспільства з таких напрямків: 

— фундаментальні та прикладні наукові дослідження в медицині, біології та 

аналітичні хімії, зокрема в галузях: 

— експериментальна, превентивна, регуляторна та клінічна токсикологія; 

— громадське здоров’я, гігієна, санітарне та епідемічне благополуччя, аналіз ризику 

впливу, наукове обгрунтування безпечних рівнів та нормативів хімічних речовин, продоктів 

біотехнології, харчових продуктів на здоров’я людини; 

— аналітична хімія пестицидів та агрохімікатів, полімерів, хімічних речовин, 

продуктів біотехнології в харчових продуктах, середовищі життєдіяльності людини та 

біологічних середовищах. 

— експертиза, випробування, вимірювання та сертифікаційні дослідження, 

токсикологічна, гігієнічна та епідеміологічна оцінка, референтні аналізи та арбітражні 

дослідження в сфері якості та безпеки для здоров’я людини харчових продуктів, товарів, 

технологій та середовища життєдіяльності людини. 

— медичні послуги за профілем діяльності Центру. 

— підготовка кадрів вищої кваліфікації в галузі медицини, біології, аналітичної хімії, 

освітні послуги. 

— інформаційні, консультаційні та презентаційні послуги, створення відповідних 

наукових баз даних, проведення моніторингу з проблем за профілем діяльності Центру, 

видання наукової літератури. 

Науковий центр є єдиною в Україні науковою організацією профілактичного, 

токсикологічного та хіміко-аналітичного напрямку, дослідницька база якої має всі види 

міжнародної та національної акредитації (GLP, ISO, ILAC MRI), завдяки чому дослідження, 

проведені в Центрі, є обов’язковими до визнання на території усіх країн OECD. 

Головним напрямком діяльності є наукові прикладні дослідження, що забезпечували 

наукове обґрунтування безпечності для здоров’я людини пестицидів та агрохімікатів, нових 

технологій, речовин, матеріалів, виробів, об’єктів довкілля, харчових продуктів та харчової 

сировини. 

Діяльність Наукового центру у 2021 році була спрямована на вирішення актуальних 

проблем токсикології, гігієни, харчової та хімічної безпеки; наукові дослідження та робота 

здійснювалися за такими напрямками: 

 експериментальна, превентивна, регуляторна та клінічна токсикологія;  

 громадське здоров’я, гігієна, санітарне та епідемічне благополуччя, аналіз 

ризику впливу та наукове обґрунтування безпечних рівнів і нормативів 



хімічних речовин, продуктів біотехнології, харчових продуктів на здоров’я 

людини;  

 аналітична хімія пестицидів та агрохімікатів, полімерів, інших хімічних 

речовин, продуктів біотехнології в харчових продуктах, середовищі 

життєдіяльності людини та біологічних середовищах; 

 випробування, вимірювання та сертифікаційні дослідження, токсикологічна та 

епідеміологічна оцінка, референтні аналізи та арбітражні дослідження в сфері 

якості та безпеки для здоров’я людини харчових продуктів, товарів та 

середовища життєдіяльності людини. 

Всі дослідження здійснювалися у форматі, який визнається світовою науковою 

спільнотою за методами та методиками GLP, GMP, GEP, GAP OECD, ISO. 

Виконання основних завдань забезпечувалось проведенням наукових досліджень 

прикладного характеру у рамках 4 НДР.  

За результатами виконаних у 2021 році НДР обґрунтовано понад 400 гігієнічних 

нормативів та регламентів для пестицидних препаратів: 

 

Норматив / Регламент Кількість 

Максимально допустимий рівень д.р. у 

сільськогосподарській продукції (МДР) 

324 

Гранично допустима концентрація (ГДК) у воді 3 

Орієнтовно допустима концентрація (ГДК) у ґрунті 3 

Орієнтовно безпечний рівень впливу (ОБРВ) в 

атмосферному повітрі населених місць 

1 

ОБРВ у повітрі робочої зони в умовах сільського 

господарства 

1 

Допустима добова доза (ДДД) надходження в організм 

людини д.р. пестицидів 

1 

Термін відновлення роботи сільськогосподарських 

робітників після застосування препарату 

115 

Термін очікування до збору урожаю 98 

 

У 2021 році здійснено розробку, валідацію, атестацію та впровадження 23 хіміко-

аналітичних методів визначення залишкових кількостей пестицидів в об’єктах 

навколишнього середовища та сільськогосподарській продукції. 

Здійснюється впровадження вимог OECD та ISO серії 10993 (Оцінка біологічної дії 

медичних виробів) в практику діяльності Наукового центру у вигляді системи роботи за 

принципами належної лабораторної практики (GLP). У січні 2022 р. запланована повторна 

акредитація Наукового центру Словацькою національною акредитаційною службою (SNAS) 

щодо дотримання принципів належної лабораторної практики з метою поновлення дії 

свідоцтва G-042. Центр готовий до її проведення. 

Впроваджуються методики CIPAC для визначення діючих речовин в пестицидах у 

відповідності з вимогами міжнародних стандартів ISO/IEC 17025 – компетентність 



Наукового центру засвідчена Національним агентством з акредитації України повторно 

Атестатом про акредитацію за № 20375 від 13.10.2021 

Відповідно до Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 березня 

2021 року «Про заходи щодо підвищення рівня хімічної безпеки на території України» з 

метою реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я, шляхом підвищення рівня 

доступу хворих з гострими отруєннями до сучасних високотехнологічних методів лікування 

та діагностики отруєнь, розроблено Проєкт Концепції створення Клінічного 

токсикологічного центру на базі нашої установи. Сучасне бачення концепції Клініки було 

схвалено на міжнародних зустрічах ЄВРОТОКС, Європейської асоціації клінічних 

токсикологічних центрів та передано на розгляд МОЗу. 

Здійснювався ряд заходів з посилення спроможностей референс-центру Наукового 

центру з визначення токсичних та контрольованих хімічних речовин (на виконання Рішення 

РНБО від 19 березня 2021 року введеного в дію Указом Президента України від 19 березня 

2021 року № 104/2021), що дасть можливість забезпечити індикацію, ідентифікацію, 

кількісне визначення та оцінку ризику щодо усіх хімічних речовин, які є значимими для 

хімічної безпеки держави. 

Підготовлено медичне і технологічне завдання на розроблення проектно- кошторисної 

документації на створення адміністративно-лабораторного комплексу біокластера 

«Біологічна безпека та розвиток біотехнологічних технологій». 

У 2021 р. проведена робота з підготовки матеріалів для проходження державної 

атестації Наукового центру як наукової установи.  

Зокрема, за результатами виконаних у 2021 році НДР опубліковано:  

 4 монографії та 3 навчальних посібники,  

 35 статей у наукових виданнях, включених до Переліку наукових фахових 

видань України, 

 6 статей у наукових журналах, що індексуються в Web of Science Core 

Collection і Scopus, 

 18 тез доповідей на міжнародних науково-практичних заходах, що відбулися за 

кордоном, 

 55 тез доповідей на міжнародних та всеукраїнських науково-практичних 

заходах, що відбулися в Україні. 

Упродовж 2021 р. Науковий центр брав участь в роботі міжнародних проєктів: 

 «Створення національного референс-центру для ідентифікації контрольованих 

та токсичних хімічних речовин»; 

 Проєкті ОБСЄ в Україні: «Посилення спроможності України щодо реагування 

на надзвичайні ситуації, пов’язані з небезпечними хімічними речовинами»; 

 Проєкті ЄС в рамках Програми Міжнародного дослідницького інституту 

злочинності та правосуддя ООН (ЮНІКРІ): «Програма з пом’якшення ризику 

ХБРЯ та управління безпекою для Південно-Східної та Східної Європи / “South 

East and Eastern Europe CBRN Risk Mitigation and Security Governance 

Programme (United Nations Interregional Crime and Justice Research Institute 

(UNICRI), 



 Проекті 3CE288P3 (DVR:0000191, V349) спільної програми «Центральна 

Європа» під назвою "UFIREG" (Ultrafine Particles – an evidence based 

contribution for the development of regional and European environmental and health 

policy (Ультрамікроскопічні часточки – обґрунтування внеску в розвиток 

політики захисту навколишнього середовища та охорони здоров’я). 

Не дивлячись на те, що Центр з 1997 року не отримує бюджетних коштів на своє 

утримання, не є монополістом на вітчизняному ринку та вимушений, фактично, конкурувати 

з подібними організаціями, які фінансуються із бюджету, завдяки наполегливій праці та 

високому професійному рівню наукового колективу, вдалося не тільки зберегти для держави 

унікальний дослідницький та експертний комплекс, але й забезпечити протягом усього часу 

повноцінну сплату усіх державних податків і зборів.  

Понад десять років поспіль, Науковий центр займає лідерські позиції серед 

найкращих підприємств України в галузі наукових досліджень. За результатами діяльності у 

2021 році Науковий центр за даними державної статистики визнаний найкращим 

підприємством України та є одним з найбільших платників податків у галузі медичної науки, 

що є доказом високої ефективності управління ресурсами та надійності організації. 



1.2. Квартальна, річна фінансова звітність державного унітарного підприємства за останні 

три роки, включаючи (за наявності) видатки на виконання некомерційних цілей державної 

політики та джерела їх фінансування за 2021 рік 

 

Інформація щодо квартальної, річної фінансової звітності державного унітарного 

підприємства розміщена у розділі «Звітність» за посиланням 

http://medved.kyiv.ua/category/about-us/reports/ 

http://medved.kyiv.ua/category/about-us/reports/


1.3. Аудиторські висновки щодо річної фінансової звітності державного унітарного 

підприємства за останні три роки, якщо аудит проводився відповідно до вимоги закону або за 

рішенням наглядової ради державного унітарного підприємства (у разі її утворення) або 

суб’єкта управління об’єктами державної власності, що здійснює функції з управління 

підприємством за 2021 рік 

Скан-копія додається. 

 











1.4. Статут державного унітарного підприємства станом на 2021 рік. 
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1.5. Біографічна довідка (включаючи професійну характеристику) керівника державного 

унітарного підприємства (з урахуванням вимог законодавства про захист персональних даних): 

 

 

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА  

 

ПРОДАНЧУК Микола Георгійович  

 

Працює: Директором ДП «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та 

хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров’я України» 

Громадянство: Україна 

Число, місяць і рік народження: 6 грудня 1954 року 

Місце народження: Україна, місто Чернівці, Чернівецька область 

Освіта: повна вища, Чернівецький державний медичний інститут у 1978 році за фахом 

лікувальна справа. 

Науковий ступінь, вчене звання: доктор медичних наук, професор, член-кореспондент 

Національної академії медичних наук України 

Нагороди, почесні звання: Заслужений лікар України 

 



1.6. річні звіти керівника державного унітарного підприємства: 

ЗВІТ ЗА 2021 рік 

про діяльність доктора медичних наук, професора, 

члена-кореспондента НАМН України МИКОЛИ ПРОДАНЧУКА, 

директора Державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, 

харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я 

України» 

 

Моя діяльність у 2021 році, незважаючи на складну ситуацію в країні, традиційно була 

спрямована на вирішення актуальних проблем токсикології, гігієни, харчової та хімічної безпеки. Мої 

наукові дослідження та робота колективу Наукового центру здійснювалися за такими напрямками: 

 експериментальна, превентивна, регуляторна та клінічна токсикологія;  

 громадське здоров’я, гігієна, санітарне та епідемічне благополуччя, аналіз ризику 

впливу та наукове обґрунтування безпечних рівнів і нормативів хімічних речовин, 

продуктів біотехнології, харчових продуктів на здоров’я людини;  

 аналітична хімія пестицидів та агрохімікатів, полімерів, інших хімічних речовин, 

продуктів біотехнології в харчових продуктах, середовищі життєдіяльності людини та 

біологічних середовищах; 

 випробування, вимірювання та сертифікаційні дослідження, токсикологічна та 

епідеміологічна оцінка, референтні аналізи та арбітражні дослідження в сфері якості 

та безпеки для здоров’я людини харчових продуктів, товарів та середовища 

життєдіяльності людини. 

Всі дослідження здійснювалися у форматі, який визнається світовою науковою спільнотою за 

методами та методиками GLP, GMP, GEP, GAP OECD, ISO. 

Виконання основних завдань забезпечувалось проведенням наукових досліджень прикладного 

характеру у рамках 4 НДР на госпдоговірних засадах; одна НДР здійснювалася у рамках 

міжнародного науково-технічного співробітництва.  

Головним напрямком діяльності Центру у поточному році були наукові дослідження 

спрямовані на розв’язання нагальних завдань превентивної та регуляторної токсикології для 

забезпечення безпеки середовища життєдіяльності людини та хімічної безпеки держави в умовах 

війни. 

Протягом 2021 року вивчалися механізми дії шкідливих хімічних чинників шляхом 

проведення експериментальних досліджень в умовах GLP гострих та віддалених ефектів їхнього 

впливу (зокрема канцерогенної, мутагенної та тератогенної активності, репродуктивної та імунної 

токсичності), моніторингу, розробки методів визначення та моделей прогнозування.  

За результатами виконаних у 2021 році НДР обґрунтовано понад 400 гігієнічних нормативів 

та регламентів для пестицидних препаратів – 324 МДР діючих речовин у сільськогосподарській 

продукції, 3 ГДК у воді, 3 ГДК у ґрунті, 1 ОБРВ в атмосферному повітрі населених місць, 1 ДДД 

надходження в організм людини діючої речовини пестициду, 115 регламентів відновлення роботи 

сільськогосподарських робітників після застосування препарату, 98 термінів очікування до збору 

урожаю. 

На підставі отриманих даних для вивчених пестицидів-генериків проведено оцінку ризику для 

здоров’я людини та вирішено питання щодо їх державних випробувань, реєстрації в Україні і 

впровадження в практику сільського господарства. 

Розроблено та впроваджено у сферу охорони здоров’я 23 методи із визначення залишкових 

кількостей пестицидів в об’єктах довкілля та сільськогосподарській продукції. 

  



 

Звіт 

керівника підприємства за 2021 рік 

про виконання показників ефективності використання  державного 
майна і прибутку, а також майнового стану підприємства, відповідно до 

контракту 

    

    

Показники  

Одиниця 
виміру 

Передбачено 
фінансовим 
планом на                    

2021р. 

Фактичне 
виконання за                 

2021р. 

1 2 3 4 
I. Показники ефективності використання державного майна і 

прибутку 

тис.грн.     

1. Прибуток до оподаткування   2605,0 25443,0 

2. Інвестиції у розвиток виробничої сфери за рахунок 
власних та залучених коштів       

                                                                у тому числі:   2040,0 6539,0 

 - капітальні інвестиції   1960,0 6177,0 

 - модернізація (побудова, дообладнання, реконструкція) 
основних фондів   80,0 362,0 

3. Сплата податків і зборів (обов'язкових платежів) до 
бюджетів   10681,0 27909,0 

4. Збори (внески) до державних цільових фондів, всього    6720,0 14431,0 

                                                               в тому числі :       

 - внески на загальнообов'язкове (державне) пенсійне 
страхування   7370,0 13254,0 

 - внески на соціальне страхування       

 - внески на страхування на випадок безробіття       

 - внески до фонду соціального страхування від нещасного 
випадку на виробництві        

5. Відрахування від чистого прибутку згідно статті 63 Закону 
Ураїни від 19.12.06р. №489 – V «Про державний бюджет 
України на 2007 рік» 

      

 

 



1.7. структура, принципи формування і розмір винагороди керівника державного 

унітарного підприємства, включаючи компенсаційні пакети і додаткові блага, які вони 

отримують (або на отримання яких мають право) під час виконання посадових обов'язків, а 

також у зв'язку із звільненням (термін "додаткове благо" вживається у значенні, визначеному 

в Податковому кодексі України). 

 

Структура заробітної плати у 2021 році керівника 

ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР 

ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ" 

встановлена Контрактом №9 від 08 листопада 2018 р. 

 

1. Посадовий оклад – 105 тис. грн. (визначено у кратності 7,0 до мінімального посадового 

окладу працівника основної професії, визначеного в колективному договорі (молодшого 

наукового співробітника – 15 тис. грн.) і фактично відпрацьованого часу.  

2. Доплати за науковий ступінь доктора медичних наук у розмірі 25%, за почесне звання 

«Заслужений лікар України» у розмірі 20%, за наукове звання професора у розмірі 33% до 

посадового окладу та фактично відпрацьованого часу.  

3. Премія за підсумками роботи за рік.  

4. Премія за підсумками роботи за квартал.  

5. Суміщення посади 0,25 ставки головного наукового співробітника відділу "Інститут 

експериментальної токсикології і медико-біологічних досліджень".  

6. Щомісячна премія на суміщувану посаду як середнє значення % по відділу у відповідності 

до Положення про преміювання працівників державного підприємства «Науковий центр 

превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя 

Міністерства охорони здоров'я України».  

7. Відрядження.  

8. Відпустка.  

9. Матеріальна допомога на оздоровлення встановлена Колективним договором для усіх 

співробітників.  

10. Виплати по лікарняним.  

Нарахування та виплата премій за підсумками роботи за рік та квартал, винагороди за 

підсумками роботи за рік здійснюється за листом-погодженням МОЗ. Погодження 

проводиться на підставі оцінки виконання, передбачених Контрактом показників діяльності 

Керівника.  

Усі накази по підприємству щодо нарахувань та виплат Керівнику підписуються 

заступником керівника згідно розподілу посадових обов’язків.  

Інших виплат, окрім тих, які передбачені контрактом, керівнику в Науковому центрі не 

здійснюється. 



Інформація про розмір винагороди керівника 

 

     ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ 

АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ" 

  

 
     
    

Нарахування  до оподаткування по видам надходжень за 2021 рік 

оклад згідно Контракту 997362,44 

доплати згідно Контракту 777942,7 

індексація 2226,87 

  

сумісництво 89076,28 

премія сумісництво 320000 

надбавка 44538,14 

відрядження 262233,2 

  

відпустка 180644,87 

  

матеріальна допомога на оздоровлення 158996,88 

  

квартальна премія 357000 

  

Разом 3190021,38 

 

Премії за період 2020 рік виплачені в 2021 році  

квартальна премія за 4 квартал 2020 року 252000,00 

річна премія  2016000,00 

матеріальна винагорода за ефективне управління майном  840000,00 

Разом 3108000,00 

 

Сплачено податків та зборів за 2021 рік 

Разом 1228309,19 

 



1.7.1. Структуру, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового 

блага к заступника керівника юридичної особи публічного права Кравчука О.П. у 2021 році 

 

Структура заробітної плати у 2021 році 

першого заступника керівника 

ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР 

ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ" 

 

1. Посадовий оклад – 55,44 тис. грн.  З травня 2021 – 79,8 тис.грн. З серпня 2021 – 99,75 

тис.грн. 

Посадовий оклад встановлюється наказом по підприємству у відповідності із схемою 

посадових окладів з урахуванням співвідношення -5% міжкваліфікаційних вимог до  

керівників, та їх заступників, яка затверджується у відповідності до Колективного договору 

на 2021-2022 роки між адміністрацією та трудовим колективом державного підприємства 

«Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. 

Медведя Міністерства охорони здоров'я України» (далі – підприємство) на підставі Угоди між 

адміністрацією та трудовим колективом підприємства в особі профспілкового комітету. 

2. Надбавку за високі досягнення в праці – 35%. Встановлюється наказом по підприємству на 

підставі рішення комісії по встановленню надбавок у відповідності до Колективного 

договору 

- з урахуванням наявності наукового ступеню, вченого звання – 15%.  

- з урахуванням наявності почесного звання «Заслужений лікар України» - 20%  

3. Премія за підсумками роботи за місяць, премія до професійного свята 

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі 

Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору 

4. Премія за підсумками роботи за рік 

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі 

Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору 

5. Суміщення посади 0,25 ставки провідного наукового співробітника. 

6. Щомісячна премія на суміщувану посаду у відповідності до Положення про преміювання 

працівників державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, харчової 

та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України». 

7. Відрядження. 

8. Відпустка. 

9. Матеріальна допомога на оздоровлення встановлена Колективним договором для усіх 

співробітників. 

10. Виплати по лікарняним. 

  



 

 

Інформація про розмір винагороди   

першого заступника керівника 

 

     ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР 

ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ" 

 
     
    

Нарахування  до оподаткування по видам надходжень за 2021 рік 

Посадовий оклад 866784,55 

Надбавка високі досягнення праці 158439,96 

індексація 624,87 

Премія за підсумками роботи за місяць 290689,00 

Премія до професійного свята 1000,00 

Премія за підсумками роботи за рік 1067,00 

Суміщення посади 0,25 ставки  60084,54 

Щомісячна премія на суміщувану посаду 325000,00 

Відрядження 14420,27 

Відпустка 172114,52 

Матеріальна допомога на оздоровлення  

Виплати по лікарняним  

Разом 1890224,71 

 

Сплачено податків та зборів за 2021рік 

Разом 368593,84 

 

 

 



1.7.2. Структура, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового 

блага к заступника керівника юридичної особи публічного права Бобильової О.О. у 2021 році 

 

Структура заробітної плати у 2021 році  

заступника керівника з наукової роботи 

ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР 

ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ" 

 

1. Посадовий оклад – 52,8 тис. грн. З травня 2021 – 75,6 тис.грн. З вересня 2021- 94,5 тис.грн. 

Посадовий оклад встановлюється наказом по підприємству у відповідності із схемою 

посадових окладів з урахуванням співвідношення -10% міжкваліфікаційних вимог до  

керівників, та їх заступників, яка затверджується у відповідності до Колективного договору 

на 2021-2022 роки між адміністрацією та трудовим колективом державного підприємства 

«Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. 

Медведя Міністерства охорони здоров'я України» (далі – підприємство) на підставі Угоди між 

адміністрацією та трудовим колективом підприємства в особі профспілкового комітету. 

2. Надбавку за високі досягнення в праці – 15%. Встановлюється наказом по підприємству на 

підставі рішення комісії по встановленню надбавок у відповідності до Колективного 

договору 

 

3. Премія за підсумками роботи за місяць, премія до професійного свята 

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі 

Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору 

4. Премія за підсумками роботи за рік 

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі 

Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору 

5. Відрядження. 

6. Відпустка. 

7. Матеріальна допомога на оздоровлення встановлена Колективним договором для усіх 

співробітників. 

8. Виплати по лікарняним. 

  



 

Інформація про розмір винагороди заступника керівника 

з наукової роботи 

     ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ 

АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ" 

  

 
     
    

Нарахування  до оподаткування по видам надходжень за 2021 рік 

Посадовий оклад  773345,45 

Надбавка за високі досягнення в праці 139831,36 

індексація 1400,59 

Премія за підсумками роботи за місяць 277286,00 

Премія до професійного свята 1000,00 

Премія за підсумками роботи за рік 3049,00 

Відрядження 34582,44 

Відпустка 106180,07 

Матеріальна допомога на оздоровлення  

Виплати по лікарняним  

Компенсація відпустки при звільнені 207248,95 

Одноразова допомога при звільнені 258930,00 

Разом 1802853,86 

 

Сплачено податків та зборів за 2021 рік 

Разом 351556,55 

 

 

 



1.7.3. Структура, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового 

блага к заступника керівника юридичної особи публічного права Доманського О.А. у 2021 

році 

 

Структура заробітної плати у 2021 році  

заступника керівника з загальних питань 

ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР 

ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ" 

 

1. Посадовий оклад – 52,8 тис. грн. З травня 2021 – 75,6 тис.грн. З вересня 2021- 94,5 тис.грн. 

Посадовий оклад встановлюється наказом по підприємству у відповідності із схемою 

посадових окладів з урахуванням співвідношення -10% міжкваліфікаційних вимог до  

керівників, та їх заступників, яка затверджується у відповідності до Колективного договору 

на 2021-2022 роки між адміністрацією та трудовим колективом державного підприємства 

«Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. 

Медведя Міністерства охорони здоров'я України» (далі – підприємство) на підставі Угоди між 

адміністрацією та трудовим колективом підприємства в особі профспілкового комітету. 

2. Премія за підсумками роботи за місяць, премія до професійного свята 

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі 

Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору 

3. Премія за підсумками роботи за рік 

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі 

Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору 

4. Відрядження. 

5. Відпустка. 

6. Матеріальна допомога на оздоровлення встановлена Колективним договором для усіх 

співробітників. 

7. Виплати по лікарняним. 

 

  



 

 

Інформація про розмір винагороди заступника керівника 

з загальних питань 

     ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ 

АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ" 

  

 
     
    

Нарахування  до оподаткування по видам надходжень за 2021 рік 

Посадовий оклад згідно  841772,73 

індексація 1400,59 

Премія за підсумками роботи за місяць 251582,00 

Премія до професійного свята 1000,00 

Премія за підсумками роботи за рік 3049,00 

Відрядження  

Відпустка 79340,81 

Матеріальна допомога на оздоровлення 12000,00 

Виплати по лікарняним  

Разом 1190145,13 

 

Сплачено податків та зборів за 2021 рік 

Разом 232078,33 

 

 

 



1.7.4. Структурf, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового 

блага к заступника керівника юридичної особи публічного права Бережнова С.П. у 2021 році 

 

 

Структура заробітної плати у 2021 році 

заступника керівника 

з загально-організаційних питань 

ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР 

ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ" 

 

1. Посадовий оклад – 52,8 тис. грн. З травня 2021 – 75,6 тис.грн. З вересня 2021- 94,5 тис.грн. 

Посадовий оклад встановлюється наказом по підприємству у відповідності із схемою 

посадових окладів з урахуванням співвідношення -10% міжкваліфікаційних вимог до  

керівників, та їх заступників, яка затверджується у відповідності до Колективного договору 

на 2021-2022 роки між адміністрацією та трудовим колективом державного підприємства 

«Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. 

Медведя Міністерства охорони здоров'я України» (далі – підприємство) на підставі Угоди між 

адміністрацією та трудовим колективом підприємства в особі профспілкового комітету. 

2. Надбавку за високі досягнення в праці (з урахуванням наявності почесного звання 

«Заслужений лікар України») на підставі рішення комісії по встановленню надбавок у 

відповідності до Колективного договору – 20% 

3. Премія за підсумками роботи за місяць, премія до професійного свята  

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі 

Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору 

4. Премія за підсумками роботи за рік 

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі 

Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору 

5. Відрядження. 

6. Відпустка. 

7. Матеріальна допомога на оздоровлення встановлена Колективним договором для усіх 

співробітників. 

8. Виплати по лікарняним. 

  



 

 

Інформація про розмір винагороди заступника керівника 

з загально-організаційних питань 

     ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ 

АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ" 

  

  

Нарахування  до оподаткування по видам надходжень за 2021 рік 

Посадовий оклад  898500,00 

Надбавка за високі досягнення в праці 86940,00 

індексація 1325,78 

Премія за підсумками роботи за місяць 272246,00 

Премія до професійного свята 1000,00 

Премія за підсумками роботи за рік 2033,00 

Відрядження  

Відпустка  

Матеріальна допомога на оздоровлення  

Виплати по лікарняним  

Компенсація відпустки при звільнені 148216,64 

Виплати при звільнені 244755,00 

Разом 1655016,42 

 

Сплачено податків та зборів за 2021 рік 

Разом 322728,23 

 

 

 



1.8. Рішення суб’єкта управління об’єктами державної власності щодо державного 

унітарного підприємства станом на 2021 рік. 

 

Наказ МОЗ СРСР № 627 від 25.11.1964р про створення – Всесоюзного науково-

дослідного інституту гігієни і токсикології пестицидів, полімерів та пластичних мас 

(ВНДІГІНТОКС). 

З 1991 року — Український НДІ екогігієни і токсикології хімічних речовин 

ім. Л.І. Медведя (УкрНДІГІНТОКС) (Постанова Кабінету Міністрів України № 227 від 

24.09.1991р., наказ МОЗ України № 160 від 11.11.1991р), в 1994-1996 роках – Центр 

екогігієни і токсикології в складі Інституту здоров'я ім. Л.І.Медведя (Постанова Кабінету 

Міністрів України № 148 від 03.03.1994р., наказ МОЗ України № 44, від 30.03.1994р.). 

З січня 1997 року згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 1068 від 

5.09.1996 року та Наказом МОЗ України № 324 від 21.10.1996 року Інститут перетворено на 

Державне підприємство «Інститут екогігієни і токсикології ім. Л.І. Медведя», з цього ж часу 

припинено бюджетне фінансування діяльності Інституту. 

З березня 2013 року відповідно до Наказу МОЗ України № 29-0 від 21.02.2013 року 

Державне підприємство Інститут екогігієни і токсикології імені Л.І.Медведя змінило назву 

на Державне підприємство «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної 

безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України»; 



1.9. Опис істотних передбачуваних факторів ризику, що можуть вплинути на операції та 

результати діяльності державного унітарного підприємства, та заходи щодо управління 

такими ризиками у 2021 році 

 

Фактори ризику 

 

Основним ризиком у діяльності Наукового центру є певна нестабільність на ринку 

виробництва сільськогосподарської продукції, яка, в свою чергу, негативно впливає на 

бізнесову діяльність компаній, що виробляють пестициди і агрохімікати. Маючи на увазі, що 

продукція виробництва/реалізації цих компаній є основними об’єктами науково-дослідних 

робіт Наукового центру, зменшення об’ємів реалізації пестицидів та агрохімікатів на ринку 

України негативно може вплинути на загальні результати фінансово-економічної діяльності 

Наукового центру. 

Крім того, певний негативний вплив на результати фінансово-економічної діяльності 

підприємства здійснюється через правову неврегульованість в Україні та відсутність 

обов’язковості оцінки небезпеки для організму людини при реалізації в Україні продукції 

промислової та харчової групи (санітарно-епідеміологічна експертиза). У зв’язку з тим, що 

роботи для потреб Державної санітарно-епідеміологічної експертизи займають питому вагу у 

фінансово-економічній діяльності Наукового центру цей ризик негативно впливає на 

результати діяльності підприємства. 

Ще одним ризиком є підвищення на ринку України цін на енергоносії, що збільшує 

витрати підприємства на утримання і забезпечення господарчої діяльності та науково-

дослідних робіт (експлуатація приладів, забезпечення належних умов для їх експлуатації, 

збереження зразків тощо). 

З 1 липня 2019 року Законом України «Про енергетичну ефективність будівель» 

запроваджено обов’язкову сертифікацію енергетичної ефективності будівель. Ст.7 Закону 

визначено обов’язкові об’єкти сертифікації, зокрема і будівлі державної форми власності з 

опалювальною площею понад 250кв.м, які часто відвідують громадяни. Законом передбачено 

процедура проведення сертифікації. У 2021 році отримано сертифікат з енергоефективності 

Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва., у якому будівлю Наукового 

центру віднесено до низького рівня енергоефективності. Відповідність встановленим нормам 

енергоефективності потребує додаткових витрат маючи на увазі вік будівель і споруд 

Наукового центру більше 50 років. 

Крім того, тривалий термін експлуатації обладнання, а також його простої між 

опалювальними сезонами без надійної консервації, сприяють прискореній корозії металу, 

зменшенню залишкового ресурсу та подальшому погіршенню техніко-економічних 

показників роботи. Це призводить до зростання витрат на ремонти обладнання.  

Тому, для того щоб бути конкурентоспроможним на ринку енергії Науковий центр 

потребує реконструкції. 

Ще одним з ризиків треба розглядати скорочення кадрового потенціалу, особливо 

наукових кадрів. Завданням в цьому напрямі є залучення та підготовка молодих наукових 



кадрів через роботу з випускниками ВНЗів та підвищення інтенсивності наставництва в 

Науковому центрі.  

 



1.10. Відомості про договори, учасником яких є державне унітарне підприємство, інформація 

про які підлягає оприлюдненню відповідно до Закону України "Про відкритість використання 

публічних коштів" у 2021 році 

Інформація щодо відомостей про договори, учасником яких є державне унітарне 

підприємство, розміщена на веб-сторінці http://medved.kyiv.ua/category/about-us/reports/ 

http://medved.kyiv.ua/category/about-us/reports/


1.11. Інформація про операції та зобов’язання державного унітарного підприємства з 

державним та/або місцевим бюджетом, державними та/або місцевими установами, 

підприємствами та організаціями, включаючи договірні зобов’язання державного унітарного 

підприємства (фінансові та нефінансові), що виникають у результаті державно-приватного 

партнерства. 

Державно-приватне партнерство у 2021 році не організовувалось. 

 


